PRODUKT-NR.: 203845



UP ALPHA2 25-80 180

ZUBEHÖR

Beschreibung • Standard-Umwälzpumpe (EL 180 mm) Farbe rot, mit Bedienungsanleitung.





UP ALPHA2 25-40 180 Produkt-Nr.: 203686



UP ALPHA2 25-60 180 Produkt-Nr.: 224586



UP ALPHA2 32-40 180 Produkt-Nr.: 203688



UP ALPHA2 32-60 180 Produkt-Nr.: 233369



UP ALPHA2 32-80 180 Produkt-Nr.: 203846









Тур	UP ALPHA2	UP ALPHA2	UP ALPHA2
	25-40 180	25-60 180	25-80 180
Bestell-Nr.	203686	224586	203845

Technische Daten

Anschluss	DN 25	DN 25	DN 25
Leistungsaufnahme	3 18 W	3 34 W	3 50 W
Nennspannung	230 V	230 V	230 V
Einbaulänge (Stichmaß)	180 mm	180 mm	180 mm









Тур	UP ALPHA2	UP ALPHA2	UP ALPHA2
	32-40 180	32-60 180	32-80 180
Bestell-Nr.	203688	233369	203846

Technische Daten

Anschluss	DN 32	DN 32	DN 32
Leistungsaufnahme	3 18 W	3 34 W	3 50 W
Nennspannung	230 V	230 V	230 V
Einbaulänge (Stichmaß)	180 mm	180 mm	180 mm



Service-Hotline

Sie haben Fragen? Wir helfen gerne: Unter der Telefonnummer **0844 333 444**

Unsere Ansprechpartner

Unsere kompetenten Berater vor Ort helfen Ihnen bei allen Fragen: www.stiebel-eltron.ch/aussendienst

Installationshinweis

Die Installation nicht-steckerfertiger Geräte ist vom jeweiligen Netzbetreiber oder von einem eingetragenen Fachbetrieb vorzunehmen, der Ihnen auch bei der Einholung der Zustimmung des jeweiligen Netzbetreibers für die Installation des Gerätes behilflich ist.